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Objetivo  

 

 O objetivo desse documento é explicar como configurar e calibrar a leitura de corrente com 

Inversor séries 700 e 800,  

 

FR-A(F)800 
 

1- Diagrama Elétrico  

 

 

 

Entrada de 0~20mA 

      4~20mA 

 

 

 

 

 

 
 

*NOTA – O terminal comum para ambos os terminais (2 ou 4) sempre será o terminal 5 
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Seleção de Entrada Analógica 

 

Os terminais 2 e 4 são responsáveis pela utilização de entrada analógica. A entrada de tensão (0 a 
5 V, 0 a 10 V) e a entrada de corrente (0 a 20 mA) podem ser ajustadas conforme a necessidade 
desejada. Para alterar a especificação de entrada, altere os parâmetros (Pr.73, Pr.267) e o switch 
de entrada de tensão / corrente conforme ilustrado abaixo: 

 

 

 

 

1. Parâmetros Necessários  

 

Após a configuração de hardware nos terminais, será necessário agora os ajustes de parâmetros 

no inversor.  

As entradas 4 e 5 são indicadas para aplicações que 

necessitem de um controle analógico por meio de dispositivos 

externos que compartilhem tal sinal 4~20mA. 

 

 O sinal AU necessita estar ligado para o uso.  

Para habilitar as entradas 2 e 5 (0~20mA) determine o valor 

“6, 7, 16, ou 17” no Pr.73 (conforme explicação a seguir) e 

habilite os switches 1 e 2.   

 

 O sinal AU não necessita estar ligado para o uso.  
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TERMINAL 2 

 

73 – Responsável pela configuração do switch_1 (Terminais 1 e 2) 

 

 

 

Abaixo o gráfico de funcionamento: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Usado apenas para 
entrada de tensão  
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Terminal 4 

 

 

 

 

Pr. 267 – Responsável pela configuração do switch_2 (Terminal 4) 

 

 

 

 


